

**UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA**

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 1 de julio de 2020, por la que se convoca concurso de méritos para la provisión de puestos de trabajo vacantes de personal funcionario de Administración y Servicios (Puestos base). (2020061322)

Advertido error en la Resolución de 1 de julio de 2020, por la que se convoca concurso de méritos para la provisión de puestos de trabajo vacantes de personal funcionario de Administración y Servicios (Puestos base), se procede a su corrección:

1) En el anexo I

RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO QUE PUEDEN SOLICITARSE

Donde dice:

PFR0817	Puesto base de Administración	Unidad orgánica: Área de Recursos Humanos. Unidad funcional: Servicio de Gestión de Recursos Humanos. Localidad de destino: Badajoz. Tipo de jornada: Mañana
---------	-------------------------------	--

Debe decir:

PFR0817	Puesto base de Administración	Unidad orgánica: Área de Recursos Humanos. Unidad funcional: Servicio de Retribuciones y Seguridad Social Localidad de destino: Badajoz. Tipo de jornada: Mañana
---------	-------------------------------	--



2) En el anexo I

RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO QUE PUEDEN SOLICITARSE

Donde dice:

PFV0232	Puesto base de Administración	Unidad orgánica: Departamentos Unidad funcional: Facultad de Veterinaria Localidad de destino: Cáceres Tipo de jornada: Mañana
---------	-------------------------------	--

Debe decir:

PFV0232	Puesto base de Administración	Unidad orgánica: Centros Unidad funcional: Facultad de Veterinaria Localidad de destino: Cáceres Tipo de jornada: Mañana
---------	-------------------------------	--



3) En el anexo I

RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO QUE PUEDEN SOLICITARSE

Donde dice:

PFU0487	Puesto base de Administración	Unidad orgánica: Departamentos Unidad funcional: Escuela de Ingenierías Agrarias Localidad de destino: Badajoz Tipo de jornada: Mañana
---------	-------------------------------	--

Debe decir:

PFU0487	Puesto base de Administración	Unidad orgánica: Centros Unidad funcional: Escuela de Ingenierías Agrarias Localidad de destino: Badajoz Tipo de jornada: Mañana
---------	-------------------------------	--



4) En el anexo I

RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO QUE PUEDEN SOLICITARSE

Donde dice:

PFL0300	Puesto base de Administración	Unidad orgánica: Departamentos Unidad funcional: Facultad de Enfermería y Terapia Ocupacional Localidad de destino: Cáceres Tipo de jornada: Mañana
---------	-------------------------------	---

Debe decir:

PFL0300	Puesto base de Administración	Unidad orgánica: Centros Unidad funcional: Facultad de Enfermería y Terapia Ocupacional Localidad de destino: Cáceres Tipo de jornada: Mañana
---------	-------------------------------	---



5) En el anexo I

RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO QUE PUEDEN SOLICITARSE

Donde dice:

PFE0881	Puesto base de Administración	Unidad orgánica: Servicios de Apoyo a la Docencia y la Investigación Unidad funcional: Servicio de Gestión y Transferencias de Resultados de la Investigación Localidad de destino: Badajoz. Tipo de jornada: Mañana
----------------	-------------------------------	---

Debe decir:

PFR0881	Puesto base de Administración	Unidad orgánica: Servicios de Apoyo a la Docencia y la Investigación Unidad funcional: Servicio de Gestión y Transferencias de Resultados de la Investigación Localidad de destino: Badajoz. Tipo de jornada: Mañana
----------------	-------------------------------	---



6) En el anexo I

RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO QUE PUEDEN SOLICITARSE

Donde dice:

PFP0260	Puesto base de Administración	Unidad orgánica: Servicios de Apoyo a la Docencia y la Investigación Unidad funcional: Servicio de Gestión y Transferencias de Resultados de la Investigación Localidad de destino: Cáceres Tipo de jornada: Mañana
----------------	-------------------------------	--

Debe decir:

PFR0260	Puesto base de Administración	Unidad orgánica: Servicios de Apoyo a la Docencia y la Investigación Unidad funcional: Servicio de Gestión y Transferencias de Resultados de la Investigación Localidad de destino: Cáceres Tipo de jornada: Mañana
----------------	-------------------------------	--



7) En el anexo I

RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO QUE PUEDEN SOLICITARSE

Donde dice:

PFR0324	Puesto base de Administración	Unidad orgánica: Centros Unidad funcional: Facultad de Ciencias de la Documentación y la Comunicación Localidad de destino: Badajoz. Tipo de jornada: Mañana
----------------	-------------------------------	---

Debe decir:

PFN0324	Puesto base de Administración	Unidad orgánica: Centros Unidad funcional: Facultad de Ciencias de la Documentación y la Comunicación Localidad de destino: Badajoz. Tipo de jornada: Mañana
----------------	-------------------------------	---



8) En el anexo I

RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO QUE PUEDEN SOLICITARSE

Se añade una nueva plaza

PFR0505	Puesto base de Administración	Unidad orgánica: Unidad de Asesoramiento y Control Unidad funcional: Control Interno Localidad de destino: Badajoz. Tipo de jornada: Mañana
----------------	-------------------------------	--

Quienes ya hubiesen presentado solicitud y no manifiesten lo contrario se entenderá que siguen interesados en dichos puestos.

Se abre nuevo plazo de presentación de solicitudes de veinte días naturales contados desde el siguiente al de la publicación de esta corrección en el Diario Oficial de Extremadura.